



图说

安徽五河:小扫帚变身大产业

安徽省蚌埠市五河县大新镇郭府村有手工制作扫帚的传统,但因销售渠道窄等因素制约,生产规模一直不大。近年来,郭府村大力扶持扫帚产业发展,主动为村民寻找销路,支持村民扩大生产。目前郭府村已有扫帚生产加工厂16家,年产量达100余万把,产值1000余万元,产品远销浙江、山东、河南等省份。图为郭府村一家扫帚加工厂工人在整理做扫帚的竹枝。
□ 新华社发

合肥职工医保卡 最多可给7名亲属付费

记者从合肥市医保部门获悉,该市出台新政,合肥市职工个人账户家庭成员间共济已可通过微信绑定实现,一张卡最多可以给7名直系亲属支付医药费。
□ 记者 祝亮

可在直系亲属间建立共济

根据新政,个人账户提供人应为合肥市城镇职工医保参保人员,家庭成员特指提供人的直系亲属,包括父亲、母亲、配偶、子女。个人账户享受人应为合肥市城镇职工、城乡居民医保或城镇职工生育保险参保人员,且待遇状态正常。

职工医保与城乡医保间也可共济

医保个人账户家庭共济支付关系可分为城镇职工医保参保人员间共济支付、城镇职工医保与城乡居民医保参保人员间共济支付(包括使用本人停保期职工医保个人账户资金支付本人处正常参保状态的城乡居民医保医药费用)、城镇职工医保与城镇职工生育保险间的共济支付。因提供人参保关系转移或注销个人账户被提取的,家庭共济支付关系自动终止。

支付关系建立或解除在“合肥医保”微信公众号由提供人自助办理。直系亲属关系通过提供人承诺方式确认。

账户余额不足可自动启用共济人账户

家庭共济可用于享受人的住院、普通门诊、门诊特殊病、职工生育等政策范围内按规定由个

人自付的费用,以及各级医保部门规定的可由个人账户支付的其他费用。

享受人在协议医疗机构进行住院、普通门诊、门诊特殊病、职工生育等医药费用结算以及在协议商业保险公司购买规定的商业健康保险产品,无个人账户或账户余额不足时,系统将自动启用已建立共济支付关系的提供人个人账户资金支付符合规定的费用。

一张医保卡可与7名直系亲属共济

职工医保个人账户家庭共济是一项便民利民的制度设计,提供人应认真执行亲属关系承诺确认制度,务必保证直系亲属信息真实、准确、完整、有效,因虚假承诺或错误操作,导致的资金损失和其他附带责任,由承诺人承担。

一名提供人同一时间可最多与7名直系亲属建立共济支付关系,限定父亲1人、母亲1人、配偶1人、子女4人。

明日起,所有定点医院都将开通

即日起,开通“合肥医保”微信公众号家庭共济支付关系建立和解绑功能。具体操作方式为:登录“合肥医保”微信公众号,点击个人中心——办事大厅——个人账户共济。

目前,先行开通安徽省胸科医院、安徽中医药大学第二附属医院共济支付结算功能。2019年12月25日开通所有协议医疗机构家庭共济支付结算功能。

安徽制造业绿色化转型升级取得明显成效

星报讯(记者 张贤良) 记者从安徽省经济和信息化厅获悉,今年1~10月,全省规模以上单位工业增加值能耗同比下降3.04%,提前完成年度预期目标。“十三五”前三年,全省规模以上单位工业增加值能耗累计下降17.2%,比全国多下降约4个百分点,全省工业节能对全社会节能的贡献率超80%,提前一年实现“十三五”下降目标。我省认真贯彻落实党中央、国务院加快发展绿色制造的决策部署,积极培育壮大绿色产业,推动制造业向绿色化转型升级。

积极开展绿色制造示范,坚持绿色产品、绿色工厂、绿色园区、绿色供应链“四位一体”,着力打造绿色制造新体系。今年以来,全省23家绿色工厂、82种绿色产品、3个绿色园区、4家绿色供应链企业入选工信部第四批绿色制造名单,绿色产品入选数量居全国第一,绿色工厂、绿色园区、绿色供应链管理示范企业入选数量高于全国平均水平。累计创建国家级绿色工厂79家、绿色设计产品197种、绿色园区9个、绿色供应链管理示范企业6家。

大力发展节能环保产业,连续多年深入实施节能环保“五个一百”专项行动(壮大100户节能环保生产企业、推介100项节能环保先进技术、推广100种节能环保装备产品、实施100个节能环保重点项目、培育100家节能环保服务公司),节能环保产业年均增速达20%,已成为极具发展潜力的战略性新兴产业,合肥、芜湖、蚌埠、滁州等市涌现出一批高质量节能环保制造和服务企业。今年1~10月,全省节能环保产业产值同比增长18.5%,高于战略性新兴产业3.5个百分点。

坚持绿色创新能力建设,坚持创新第一动力,引导支持企业持续加大研发投入,一大批节能环保新技术、新产品、新工艺、新设备投入市场。持续发力产销对接,连续八年举办全省工业节能环保新技术新产品新装备推介会,累计推介技术产品装备超过500种,利用省级财政专项资金支持重点项目(含工业节能、清洁生产、资源综合利用、节能环保产业等)超过800个,有力推动了企业绿色化改造项目的实施。

未来一周 安徽为阴雨相间天气

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 预计未来一周我省为阴雨相间天气,降水间歇期间易出现大雾,请注意交通安全。24-25日我省有一次降水过程,28日后我省还有降水天气。25-26日受冷空气影响,全省气温将下降4~6℃,同时全省平均风力增大至3~4级,阵风7级;冷空气过后,27日淮北地区和大别山区最低气温:-2~-4℃,其他地区0℃左右。

具体预报:24日,全省阴天,大部分地区有小雨。25日,全省阴天有小雨,其中沿江江南部分地区中到大雨。26日,江北阴天转多云;江南阴天,部分地区有小雨。

严重失信者5年内不得申请住房保障 合肥建立住房保障信用档案

星报讯(记者 唐朝) 近年来,随着公租房大规模交付使用,日常管理中的问题不断出现。记者从合肥市房产部门获悉,此前公开征求意见的《合肥市住房保障信用管理暂行办法》已于日前正式出台,该《办法》规定,今后将通过建立住房保障信用档案,对个人及相关机构在住房保障的申请审核、补贴发放、分配供应、配后使用、退出管理等全过程各环节中的信用行为进行信用评价、记载。

该《办法》中规定,家庭人口、住房、收入、婚姻等情况发生变化,当年度未主动申报;不配合资格审核、入户回访、检查、维修等管理工作;以隐瞒、虚报、伪造等不正当手段骗取或者协助骗取保障性住房、租赁补贴;不再符合保障条件,逾期拒不退出或拒不按照市场租金标准续租保障性住房等均属于个人失信行为,将被记录扣分。同时,相关机构如出现出租、转租、转借、出售保障性住房等行为同样将被记录扣分。

据了解,该《办法》对失信行为共分为轻微、较重、严重3个级别。其中,对信用评价为严重失信的个人,自记入信用档案之日起5年内将不予受理其在合肥市市区范围内住房保障申请;在其享受住房保障期间将其列为重点核查或监督检查对象;将其失信信用信息提交合肥市社会信用信息共享平台,实施联合惩戒。对严重失信的相关机构,其5年内合肥市市区范围内参与住房保障业务的申请也将不再被受理。

安徽公布2019年第七批 涉嫌非法社会组织名单

星报讯(记者 祁琳) 12月23日,记者从省民政厅获悉,该厅公布了我省2019年第七批涉嫌非法社会组织名单,共有六家,提醒公众谨防上当受骗。

据悉,近期,安徽省民政厅接到反映,下列组织未经登记,擅自以社会组织名义开展活动,涉嫌为非法社会组织。现将名单予以公布:中华姓氏文化促进会、中国大禹文化研究会、夏氏宗亲总会、安徽高姓宗亲会、安徽高姓文化研究会、安徽魅力声音朗诵协会。